



POLICIJA SPREČILA TERORISTIČKI AKT U JANJI KOD BIJELJINE

Hteli da dignu hotel u vazduh

NIKOLA MORAČA

BIJELJINA » Tokom pretresa hotela u Janji nađena je velika količina pripremljenih zapaljivih tečnosti, eksplozivnih i pirotehničkih materija koje su bile povezane da bi objekat bio uništen.

Policija Republike Srpske sprečila je teroristički napad u bijeljinskom naselju Janja. Cilj terorista za kojima policija traga bio je da dignu u vazduh hotel "Dalas", vlasništvo Gabrijele Petrović alijas Mirsade Pobrkljić, koja živi na relaciji Janja - Holandija.

U neposrednoj blizini hotela nalazi se veliki broj porodičnih

#

Šokantna vest uznemirila je meštane Janje koji pričaju da je hotel u stvari bordel



kuća i drugih objekata, a policija je preksinoć evakuisala nekoliko desetina meštana iz tridesetak kuća oko hotela.

Šokantna vest uznemirila je meštane Janje koji pričaju da je hotel "Dalas" smešten u Ulici Vuka Karadžića u stvari bordel i mesto okupljanja i više nego sumnjivih osoba.

Aleksandra Simojlović, portparol CJB Bijeljina, po-

tvrdila je juče za "EuroBlic" da zasad nema uhapšenih, ali da policija nakon akcije u hotelu nastavlja istragu u cilju hapšenja odgovornih.

- Pripadnici CJB Bijeljina i Uprave za borbu protiv terorizma i ekstremizma MUP-a Republike Srpske, u saradnji s Agencijom za istrage i zaštitu (SIPA) BiH, došli su do operativnih saznanja da na

području CJB Bijeljina može doći do izvršenja terorističkog akta ili drugog teškog krivičnog dela s ciljem ugrožavanja

sigurnosti građana i imovine u većem obimu i izazivanja verske, nacionalne i rasne netrpeljivosti - objasnila je

ISTRAGU PREUZIMA TUŽILAŠTVO

Prema nezvaničnim informacijama, istragu bi u narednim danima trebalo da preuzme Tužilaštvo BiH koje je zaduženo za procesuiranje krivičnih dela povezanih sa terorizmom.

Page: 16

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 690 cm2

2 / 2



MAJKA I SIN

Prema rečima meštana, vlasnica hotela je izvesna Gabrijela, dok je poslove vodio njezin sin Majkl. Mobilni telefoni koji su ostavljeni kao kontakt na internet stranici hotela juče su isključeni. Do zaključenja ovog broja "EuroBlica" nije bilo informacija da li su majka i sin uhapšeni.



Simojlovićeva.

Izvor "EuroBlica" blizak MUP RS navodi da je policija nakon početnih informacija o pripremi terorističkog napada na području Bijeljine otkrila da je cilj terorista da u vazduh dignu hotel "Dalas" oko kojeg se nalazi

veliki broj kuća i stanova.

- Nakon ulaska u hotel čiji je vlasnik izvesna Gabrijela primećeno je da su svi prozori u njemu bili otvoreni. Radi se dakle o hotelu otvorenom u maju ove godine u kojemu je u prizemlju restoran, a na sprato-

vima više od 20 soba. Svi prozori su nakon ulaska policije u hotel bili otvoreni, pa čak i oni u potkrovlju. Policija je otkrila veći broj krpa i čaršava koji su bili međusobno povezani sa benzinom, poput velikog štapina. U prostorijama je bila raspoređena velika količina eksplozivnih pirotehničkih sredstava, topovski udari, te plinske boce i više od 100 lita-

ra benzina - otkrio je za "EuroBlic" izvor blizak istrazi.

Da je kojim slučajem došlo do eksplozije, naš izvor ističe da bi posledice bile katastrofalne. Upravo zbog lokacije hotela istražiocima sumnjaju da su ga teroristi sa namerom odabrali kako bi pričinili što veću štetu, kako u ljudskim žrtvama tako i materijalnu. ■

100

**litara
benzina bilo
je smešteno
u hotelu**